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SES Encuesla_cómovamos 
Una encuesta de percepción innovadora (AniVozmiciudad 

  

  

oz ML Cuca” es el nombre de la serie de tres encuestas virtuales lanzada en simultáneo 

por 17 programas Cómo Vamos en Colombia, pertenecientes a la Red de Ciudades Cómo Vamos y la 

Fundación Corona. En esta segunda fase, se recogió la opinión de más de 30 mil 

ciudadanos en 40 municipios del país, de los cuales más de 1.700 eran 

cartageneros. 

Esta iniciativa representa una oportunidad para tener mediciones sobre la percepción de la calidad 

de vida en diferentes momentos del desarrollo de la pandemia, como una herramienta que permite 

monitorear y entender mejor el clima de opinión en los territorios en tiempos de profundos cambios 

sociales y económicos, para brindar insumos a la toma de decisión durante la coyuntura actual por 

COVID-19. 

Esta encuesta es un complemento a la tradicional Encuesta de Percepción Ciudadana de los 

programas Cómo Vamos, que usa herramientas digitales y las redes sociales como mecanismos de 

innovación para la medición y análisis de información ciudadana.



:

Ficha técnica 

Objetivo: seguimiento a la percepción ciudadana sobre la calidad de vida en 

Cartagena, en el contexto del COVID-19 

Fuente de financiación: Cartagena Cómo Vamos 

Fecha de campo: 5 de noviembre y el 22 de noviembre 

Ejercicio realizado por: Sensata UX 

Cubrimiento geográfico: En las tres localidades en que está dividida 

Cartagena: Histórica y del Caribe Norte, De la Virgen y Turística e Industrial y 

de la Bahía. 

Tamaño de muestra: 1.786 encuestas distribuidas geográficamente en las 3 

localidades. La distribución de la muestra se controló en relación con las 

localidades, nivel socioeconómico (NSB), género* y rangos de edad. 

Población objetivo: personas mayores de 18 años usuarios de internet 

pertenecientes a todos los niveles socioeconómicos, y las diferentes zonas 

geográficas. 

Técnica: Encuesta virtual, con una duración promedio de 10.84 minutos. 

Fago L CARTAGENA 1011 

Encuesia_ cómovamos 
  

+tmiVozmiCiudad 
    

Temas que indagó la encuesta: más de 50 preguntas sobre 

Situación económica y pobreza, Salud, Educación, Espacio público y 

ambiente, Movilidad, Servicios Públicos, Seguridad, Justicia, 

Participación ciudadana y  corresponsabilidad, Reactivación 

económica, Prioridades ciudadanas y Gestión pública. 

Sistema de muestreo: no probabilístico con control de cuotas por 

Género, rangos de edad, niveles socioeconómicos y zona geográfica. 

Muestra por autoselección a través de pauta focalizada en Facebook 

o a través de referidos por medio de diferentes canales. 

Ponderación: —calibración/post-estratificación de la muestra, 

teniendo en cuenta la distribución poblacional del Censo 2018 para 

las variables: localidades, nivel socioeconómico (NSE), género y 

rangos de edad. 

Método de validación: depuración y validación de registros a partir 

de los criterios de participación atípica, duplicidad de registros, 

duración y faltantes en información sociodemográfica. 

Incentivos: no se entregaron incentivos a ninguno de los 

encuestados 

*La encuesta indagó por la identidad de género, sin embargo, por el bajo número de respuestas en la categoría “otro” se excluye de la visualización. La información completa puede ser consultada en la base de datos.
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Los datos que arroja esta encuesta muestran lo que sentían y pensaban 

los cartageneros encuestados en el periodo que fue del 5 al 22 de 

noviembre del 2020, momento en que la ciudad tenía entre 797 y 809 

casos activos de COVID-19. 

En este mismo periodo, ya transcurríian más de dos meses de 

reactivación económica, luego de haber finalizado el aislamiento 

obligatorio el lro de septiembre para pasar a un aislamiento selectivo 

con distanciamiento individual responsable. La ciudad registraba en ese 

momento una tasa de desempleo del 15,4 según las mediciones del 

DANE para el trimestre agosto-octubre. 
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Base: 1/86 personas encuestadas. 
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Características generales de la población HtmiVozmiCiudad 
  

Cartagena      
  

Localidades 

IM Histórica y del Caribe Norte - 28% 

MM] De la Virgen y Turistica - 35% 

E Industrial y de la Bahía - 37% 

  
056 o más 
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Mal camino E Ni buen ni mal camino El Buen camino 

Se mantiene la opinion divida en Carlagena. El 37% de los encuestados en la ciudad indicó que las 
cosas iban por buen camino, misma proporción que percibe lo contrario, al igual que durante 
la cuarentena. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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Género Nivel socio económico 

  

25% 
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Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

   

    

LS LS 34% 40% 

po E      Los 33% 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a25baños De26a35 De 36 a 45 De46a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 

m Buen camino MNi¡ buen ni mal camino MMal camino 

Base: 1731 encuestados.
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Mientras que en Cartagena en general no se observa una recuperación del 
empleo en relación con la cuarentena, en la Isla de Barú el porcentaje de 
encuestados que reportó pérdidas de empleo se redujo. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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Por causa de la pandemia, ¿usted o algún miembro Encuesía_cómovamos 
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Género Nivel socio económico 
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Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

    
    

Hombres Mujeres 

Localidades Edad 

E De la Virgen y Industrial y de la Del8a25años De 26 a35 De 36 a 45 De 46 a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía anos anos anos 

m Sí m No 
Base: 1731 encuestados.
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El No tiene empleo aún NW Emprendió MW Regresó a su antiguo empleo BEncontró un nuevo empleo 

Más del 75% de los encuestados que reportaron haber perdido el empleo durante 
la pandemia, aún está desempleados. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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Mientras que en Cartagena, no se observa una recuperación de la capacidad adquisitiva para suplir las 
necesidades mínimas luego de la puesta en marcha de la reactivación, en Barú, hubo una reducción de 
más de 10 puntos porcentuales, aun así, el 66% de los encuestados en la isla y el 54% de los cartageneros, 
no tienen ingresos suficientes. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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   38% 

1) 49% 32% 

Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

     A E 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la De18a25años De26a35 De 36 a 45 De 46a55 Más de 55 años 
Caribe Norte Turística Bahía años años años 

No sabe m Cubren más que los gastos mínimos mM Alcanzan para cubrir los gastos mínimos E No alcanzan para cubrir los gastos mínimos 

Base: 1731 encuestados.
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Aumentó la proporción de hogares donde algún miembro pasó hambre, llegando 
al 31% en Cartagena, durante la cuarentena fue del 26%. Aun más crítica es la situación en 
Barú, llegando al 44% de los encuestados. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto(Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

. ' 
      
Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la , , a 
Caribe Norte Turística Bahía De 18 a25años De 26 a35 De 36 ad45 De 46 a55 Más de 55 años 
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Base: 1731 encuestados.
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Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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Disminuyó el porcentaje de encuestados que no requirió los servicio de salud y aumentó la 
satisfacción con el servicio, pasando de un 28% de encuestados satisfechos durante la cuarentena, al 

36% durante la reactivación. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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¿Qué tan satisfecho(a) está con el servicio de salud Fago 2 carracena mall 
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Desagregaciones para Carlagena 

Género Nivel socio económico 

      
          

      
Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a25baños De26a35 De 36 a 45 De46a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 

ONOo lo requirió 1 Satisfecho Ni insatisfecho ni satisfecho Mm Insatisfecho 

Base: 1731 encuestados.
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ME Peor El |gual E Mejor 

Conmparada con la cuarentena, durante la reactivación se observa una mejora en la salud física percibida de los 
encuestados en la ciudad, mientras que en Barú aumenta la proporción que no percibe cambios. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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Localidades Edad 

        26% PLA LS PS 29% 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a25baños De26a35 De 36 a 45 De 46a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 
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Base: 1731 encuestados.
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Tanto en Cartagena como en Barú, se percibe una mejoría en la salud mental de los encuestados 

durante la reactivación. 

Nuevamente son los jóvenes los que perciben en mayor medida un deterioro de su salud mental. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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Desagregaciones para Carlagena de miVoz miCiudad 

Género Nivel socio económico 

A e 49% 
o 36% 29% ES 

Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a25baños De26a 35 De 36 a 45 De 46a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 

m Mejor Igual mM Peor 

Base: 1731 encuestados.
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Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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Meses después de la puesta en marcha de las clases remotas, continúan los bajos niveles de satisfacción con la 
educación en Cartagena, ya que el 50% de los encuestados está insatisfecho. Por otra parte, en Barú 

se observa una mejora, pasó del 45% al 49% de los encuestados. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a25baños De26a35 De 36 a 45 De 46a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 
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Base: 1731 encuestados.
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A pesar de los bajos niveles de satisfacción con la educación, se considera que es preferible 
continuar con clases remotas hasta encontrar una vacuna. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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NM insatisfecho El Ni insatisfecho ni satisfecho E Satisfecho 

Se evidencia altos niveles de insatisfacción con el espacio público, los parques y áreas verdes de la 

ciudad, con el 62% de los encuestados. Si bien en la isla de Barú prima la satisfacción, es un nivel 

muy bajo, con el 37%. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 

  

  

  

    

, , » , , Fago L CARTAGENA sl 

Y Qué tan satisfecho(a) está con la calidad del espacio  :,:0:14 cómovamos 
público, parques y áreas verdes en Cartagena? ¿tm iVozmiCiu dad 

Desagregaciones para Carlagena 
Género Nivel socio económico 

19% 
PIS 

Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

   
LES 18% 

AS A 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la De1l8a25baños De26a 35 De 36a 45 De 46a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 

H Satisfecho E Ni insatisfecho ni satisfecho E insatisfecho 

Base: 1731 encuestados.



De la opinión 
Fago L CARTAGENA sl 

por nuestras ¿Qué tan satisfecho(a) está con la calidad ambiental ino? Cómovamos 
(del aire, del agua, ruido, gestión de residuos) en +tmiVozmiCiudad 
Cartagena durante la pandemia?   

  

  

m insatisfecho E Ni insatisfecho ni satisfecho uE Satisfecho 

  

    

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 
¿Qué tan satisfecho(a) está con la calidad e cartacena Mall 

y ambiental (del aire, del agua, ruido, gestión de Encuesia COMOVamos 
residuos) en Cartagena durante la pandemia? +tmiVozmiCiudad 

  

  

  

Desagregaciones para Cartagena 
Género Nivel socio económico 

e 

Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

            

     

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la De1l8a25baños De26a35 De36a45 De46a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 

m Satisfecho Ni insatisfecho ni satisfecho E insatisfecho 

Base: 1731 encuestados.



De la opinión 
Fago L CARTAGENA sl 

Encuesia_ cómovamos 
  AY En el último mes, ¿usted se ha movilizado 3 veces a Í _ 

la semana o más para ir a su trabajo, estudio u otras +tmiVozmiCiudad 
actividades principales? 

  

  

Cartagena 38% 

WNo así 

Durante la reactivación económica se observa un alto nivel de movilidad de personas debido a la 
ausencia de restricciones, mas del 60% de los encuestados se moviliza al menos 3 veces a la 
semana para realizar sus actividades principales. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 
ENEE 

IEEE 
ES      

Género 

aL 
Hombres Mujeres 

Localidades 

ER 
Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la 

Caribe Norte Turística Bahía 

SÍ   Base: 1731 encuestados. 

En el último mes, ¿usted se ha movilizado 3 veces a carracena Mall 
la semana o más para ir a su trabajo, estudio u otras 
actividades principales? 

Desagregaciones para Carlagena 

cómovamos 

HmiVozmiCiudad 

Nivel socio económico 

Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

46% 

1) 55% 67% 67% 70% 54% 

Del8a25baños De26a35 De 36 a 45 De 46a55 Más de 55 años 

años años años 

    

  E No



De la opinión 
n z = y Fago 2 CARTAGENA st BS 
¿Cuál medio de transporte utiliza actualmente Encuesía cómovamos 
GELES a o = trabajo, estudio u otras actividades kmiVozmiCiudad 

  

  

  

MW Transcaribe 

O Bus, Buseta o 

colectivo 
En Cartagena 

E Taxi y aplicaciones disminuyó el uso de 
de servicios de di e T ib 
transporte medios de Transcaribe y 

El Moto buses. 

E Carro particular El 29% de los Cartageneros 

encuestados que se 
M Bicicleta movilizan frecuentemente 

durante la reactivación, tiene 
MA pie la moto como principal   modo de transporte. 

Antes de la cuarentena Reactivación 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 
Fago L CARTAGENA sl 

SES , , Ñ - Encuesta cómovamos 
¿Qué tan satisfecho(a) está usted con este medio de Him iVozmiCiuda d 

transporte?   

  

Cartagena 25% 

  

Ml insatisfecho E Ni insatisfecho ni satisfecho E Satisfecho 

  Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



TAS 

  TA 
A 

  

  

a S 
10.05 

 



De la opinión 
Fago L CARTAGENA sl 

Encuesia_ cómovamos 
  

  

  

por nuestras Cobertura a servicios públicos en Cartagena y 
Barú +tmiVozmiCiudad 

99%100%99% 97% 99%100%99% 97% 96% 98% 

       

  

Cuarentena Reactivación Cuarentena Reactivación 

Cartagena Barú 

W Acueducto MEnergía Eléctrica MHGas domiciliario  Elnternet 

Mientras que en Cartagena, los porcentajes de personas que afirman contar con los servicios públicos, se mantuvieron 
inalterados comparados con la fase 1 de la encuesta, en Barú aumentaron entre 2 y 7 puntos porcentuales. 

Se nota la brecha de acceso en los servicios esenciales como el agua y el gas con el resto de Cartagena, y también el de internet, 
el cual ha cobrado gran relevancia durante la pandemia. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



CARTAGENA a, tl 
De la opinión 

Fago 2 R 
Encuesia_ cómovamos 
  por nuestras ¿Qué tan satisfecho(a) está con la prestación del 

servicio de acueducto durante la pandemia? +tmiVozmiCiudad 
  

  

  

  

  

  

a 
5 Reactivación 16% _% 

£ 
$ Cuarentena IN IN 

Reactivación CA SS 
E 
00 

Cuarentena ESAS 

Ml insatisfecho E Ni insatisfecho ni satisfecho E Satisfecho 

En Cartagena aumentó la satisfacción con el servicio de acueducto, mientras en la Isla de Barú disminuyó. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 

  

  

  

» a FS > Fago L CARTAGENA s1l 

por nuestras ¿Qué tan satisfecho(a) está con la prestación del Encuesla_ cómovamos 
servicio de acueducto durante la pandemia? ¿im iVozmiCiuda d 

Desagregaciones para Carlagena 

Género Nivel socio económico 

LL 

Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

DN E 
12% 

      

Hombres Mujeres 

Localidades Edad 

  

   
Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a2baños De26a35 De 36 a 45 De 46a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 

O No tiene el servicio m Satisfecho Ni insatisfecho ni satisfecho E Insatisfecho 

Base: 1731 encuestados.



De la opinión 
Fago L CARTAGENA sl 

» - , Encuesta cómovamos 
¿Que tan satisfecho(a) está con la prestación del . ¡Ciud d 
servicio de energía eléctrica durante la pandemia? tmiVozmiCiu al 

  

  

  

  

  

  

  

ñ 

5 Reactivación AS OS Y AS 
9) 
ñ 
E 
5 Cuarentena |. 3% |] 

.= Reactivación IN Y A 
E 
ñ 

Cuarentena 24% A 

Ml Insatisfecho EN insatisfecho ni satisfecho El Satisfecho 

Si bien en Cartagena aumento la satisfacción con el servicio de energía en comparación a la cuarentena, 
sigue estando en un nivel muy bajo considerando que desde octubre hubo cambio en la empresa operadora, 
con solo el 46% de los encuestados. Por su parte en la Isla de Barú la satisfacción disminuyó del 62% 
durante la cuarentena al 44% durante la reactivación. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 

  

”m se Mn s m sy 1 a, tl 

¿Qué tan satisfecho(a) está con la prestación del taso a E 
E servicio de energía eléctrica durante la pandemia? nues , o 

+tmiVozmiCiudad 
  Desagregaciones para Cartagena 

Género Nivel socio económico 

Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

  

     
   

Hombres Mujeres 

Localidades Edad 

EY pd EL ES 34% 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a25baños De26a35 De 36a45 De 46a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 

El Satisfecho El Ni insatisfecho ni satisfecho Ml Insatisfecho 

Base: 1731 encuestados.



   

  

De la opinión 
Fago L CARTAGENA sl 

" » = » => A COmOvamos 
AY ¿Qué tan satisfecho(a) está con la prestación del Encuesi 

servicio de gas domiciliario durante la pandemia? +tmiVozmiCiudad 

a 
5 Reactivación FIN TT 

ñ 
5 METI 7% E 

. Reactivación 20% A Y 
de 

a 
[as] 

Cuarentena 

Ml Insatisftecho ENNi insatisfecho ni satisfecho El Satisfecho 

El servicio de gas domiciliario eS el que mas salisfacción genera en los cartageneros, el 85% durante 

cuarentena y reactivación. 

En Barú disminuyo la satisfacción, pasando de 85% al 66%. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 

  

  

  

    

» - » a» Fago L CARTAGENA 2011 

Y) ¿Qué tan satisfecho(a) está con la prestación del Encuesla_ cómovamos 
servicio de gas domiciliario durante la pandemia? . me 

29 p tmiVozmiCiudad 
Desagregaciones para Carlagena 

Género Nivel socio económico 

Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

      9% q 

Histórica y del A O Del8a25años De26a35  De36a45  De46a55 Más de 55 años 
Caribe Norte Turística Bahía años años años 

m Satisfecho Ni insatisfecho ni satisfecho E insatisfecho 

Base: 1731 encuestados.



CARTAGENA a, tl 
De la opinión 

Fago 2 y 
Encuesia_ cómovamos 
  EAS ¿Qué tan satisfecho(a) está con la prestación del 

servicio de internet durante la pandemia? +tmiVozmiCiudad 
  

  

  

  

  

  

  

  

5 Reactivación IO 
o) 

E 
$ Cuarentena IN 

Reactivación | AAA] 

Cuarentena A O 

Ml Insatisfecho EN insatisfecho ni satisfecho E Satisfecho 

Luego del servicio de energía eléctrica, el de internet muestra la safisfaccion MAS baja, con menos 

del 45% de los encuestados. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 

  

  

  

¿Qué i : 2d l ¡] ¿Qué tan satisfecho(a) está con la prestación del Fago c  CagTaGENa Ma 

Y servicio de internet durante la pandemia? Encuesla IÓ 

Desagregaciones para Carlagena ttm ¡VozmiCi udad 

Género Nivel socio económico 

  

Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

  

    

     

      

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a2baños De26a35 De 36 a 45 De 46 a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 

m Satisfecho Ni insatisfecho ni satisfecho m insatisfecho 

Base: 1731 encuestados.



SEGURIDAD 
Y ACCESO a la juslicia 

 



De la opinión 
Fago L CARTAGENA st BS 

IEA Encuesta cómovamos 

¿Qué tan seguro se ha sentido en Cartagena durante +tmiVozmiCiudad 
la pandemia? 

  

  

En las ciudades de la Región 

Caribe hay una percepción de 

inseguridad generalizada. 

Cartagena muestra la percepción 

de inseguridad más alta.   
Santa Marta Montería Barranquilla Cartagena 

=Inseguro 5MNiinseguro ni seguro ESeguro 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 

  Base: 1731 encuestados. 

  

  

   

, , Fago L CARTAGENA sl 

¿Qué tan seguro se ha sentido en Cartagena Encuesla_ cómovamos 
Ñ 2 o o o durante la pandemia: ¿im iVozmiCiu dad 

Desagregaciones para Carlagena 

Género Nivel socioeconómico 

20% > 

62% 62% 

Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

    
LS 

64% 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la años años años 

Caribe Norte Turística Bahía 

m Seguro a Ni inseguro ni seguro "inseguro 

  

Del8a25años De2ba 35 De 36 a 45 De46a55 Más de 55 años



De la opinión 
Fago L CARTAGENA sl 

IT ¿Qué tan seguro se ha sentido en su barrio Encuesia_cómovamos 
durante la pandemia? +tmiVozmiCiudad 

  

  

  

  

  

Reactivación 55% 
  

  

Cuarentena 38% 

a 
S 
U 
O 
ñ + 
dd 
ña 
u   

  

Reactivación 24% 

B
a
r
ú
 

Cuarentena LS 

NW inseguro El Ni inseguro ni seguro E Seguro 

En el marco de la reactivación aumentó considerablemente la percepción de inseguridad en los 
barrios de Cartagena, llegando al 55% de los encuestados que se sentían inseguros en su entorno más cercano. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 

  

  

  

” » - a Fago L CARTAGENA 1,11 

por nuestras ¿Que tan seguro se ha sentido en su barrio Encuesía_cómovamos 
rante l la? , “qm: 

durante o pandemia +tmiVozmiCiudad 
Desagregaciones para Carlagena 

Género Nivel socioeconómico 

   
Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

a EOS EN MN MS MS 

7 ..” er 3 Er ES     
Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a25años De26a35 De 36 a 45 De46a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 

m Seguro NI inseguro ni seguro "inseguro 
Base: 1731 encuestados.



De la opinión 
Fago L CARTAGENA sl 

ISE Durante la pandemia, ¿usted o algún miembro de Encuesta_cómovamos 
su hogar ha sido víctima de algún delito? (Ej. Robo, +tmiVozmiCiudad 
hurto, violencia sexual, extorsión) 

  

  

  

g Reactivación 
ñ E 
5 Cuarentena 

Reactivación 

Cuarentena 
SÍ E No 

Durante la reactivación, aumentó considerablemente el porcentaje de victimización, pasó 
de un 20% a un 34% en Cartagena y del 7% al 16% en la Isla de barú. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 
ENEE 

IEEE 
ES 

  

    

Base: 1731 encuestados.   

LL] ss 0] 

Durante la pandemia, ¿usted o algún miembro de carracena Mall 
su hogar ha sido víctima de algún delito? (Ej. 
Robo, hurto, violencia sexual, extorsión) 

Desagregaciones para Cartagena 

Género 

37% 31% 

Hombres Mujeres 

Localidades 

  

32% 38% 32% 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la 

Caribe Norte Turística Bahía 

SÍ 

cómovamos 

HmiVozmiCiudad 

Nivel socio económico 

27% 27% 

   
36% 

Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Edad 

38% 32% 38% 34% 31% 

  

Del8a25baños De26a 35 De 36 a 45 De46a55 Más de 55 años 

años años años 

E No



De la opinión 
Fago L CARTAGENA sl 

  

Durante la pandemia, ¿usted ha sido víctima de ja cómovamos 
dl sind maltrato físico, mental o emocional por parte de pneues . a 

algún miembro de su hogar? +tmiVozmiCiudad 
  

  

5 Reactivación 
O) 
£ 
S Cuarentena 

y Reactivación 
da 

d 
Cuarentena 

EHSÍí E No 

A pesar de que la mayoría de personas encuestadas en Cartagena y Barú no han sido víctimas de 
maltratos por parte de miembros del hogar, es importante observar que el porcentaje que afirmó 
que sí aumentó una vez entrada la reactivación, en Cartagena 3 puntos porcentuales y en Barú 4. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 

     

    
       

alla acción Durante la pandemia, ¿usted ha sido víctima de O e 
esla maltrato físico, mental o emocional por parte de 

A algún miembro de su hogar? H+miVozmiCiudad 

Desagregaciones para Carlagena 
Género Nivel socioeconómico 

88% 83% 

O 

1% pe 13% 12% 17% 

Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

ll 
12% 1% 15% 14% 1% 18% 1% 10% 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a2baños De26a35 De 36 a 45 De 46a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 

SÍ E No 
Base: 1731 encuestados.



De la opinión 
Fago 2 CARTAGENA a, tl 

  

  

  

por nuestras Durante la pandemia, ¿acudió usted a alguna Encuesla cómovamos 
1] 1] m m 23 . . . 

entidad del sistema de justicia? dem iVozmiCiu dad 

a o, 
s Reactivación 90% 

2 
S Cuarentena 95% 

Reactivación A 

>
 

B
a
r
ú
 

Cuarentena 94% 

ESÍ MW No 

Una vez iniciada la reactivación, $e duplico el porcenlaje de personas que acudió a alguna 

entidad del sistema de justicia durante la pandemia. En Barú, se mantuvo igual. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 
Durante la pandemia, ¿acudió usted a alguna entidad comme mul 

Y del sistema de justicia? Encuesla_CÓmovamos   

  

  

   
     

] HtmiVozmiCiudad Desagregaciones para Carlagena U 

Género Nivel socioeconómico 

Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a25años De26a35  De36a45  De46a55 Más de 55 años 
Caribe Norte Turística Bahía años años aÑos 

a Sí No 
Base: 1731 encuestados.



De la opinión 
Fago L CARTAGENA sl 

  

¿Qué tan satisfecho(a) está con los servicios a cómovamos 
Ai prestados por las entidades de justicia durante la bneues . o 

  

  

Cartagena LA 1% 

  

NM insatisfecho El Ni insatisfecho ni satisfecho E Satisfecho 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 
Fago L CARTAGENA sl 

¿Qué tan satisfecho(a) está con los servicios prestados ;,.. (1 cómovamos 
por las entidades de justicia durante la pandemia? “¿tmiVozmi Ciuda d 

Desagregaciones para Carlagena 
Género Nivel socioeconómico 

  

  

  

    
Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Localidades o 

  

61%        
Del8a25baños De26a35 De 36 a 45 De 46a55 Más de 55 años 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la años años años 

Caribe Norte Turística Bahía 

ma Satisfecho Ni insatisfecho ni satisfecho E insatisfecho 
Base: 1731 encuestados.



De la opinión 
Fago L CARTAGENA sl 

O ¿Qué tanto se puede confiar en el sistema de Encuesta_cómovamos 
justicia en Colombia? +tmiVozmiCiudad 

  

  

Cartagena 72% 20% 

Barú a7% 29% 

E Nada El Ni nada ni mucho E Mucho 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 
E S Í i Í l a. 
¿Qué tanto se puede confiar en ell sistema de as Jl ARRE » 

Desagregaciones para Carlagena ttm ¡VozmiCi udad 

  

  

  

Nivel socioeconómico 

20% y 

Pr 73% 

Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Género 

    
Hombres Mujeres 

Localidades 

25% 

      
Del8a25baños De26a35 De 36 a 45 De 46a55 Más de 55 años 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la años años años 
Caribe Norte Turística Bahía 

=m Mucho É Ni nada ni mucho WE Nada 

Base: 1731 encuestados.



De la opinión 
Fago L CARTAGENA sl 

IES ¿Qué tan efectivo es el sistema de justicia para Encuesia_cómovamos 

atender y resolver los conflictos de la población? ¿tm ¡VozmiCiudad 
  

  

Cartagena 

  

Barú 45% E 

E Nada efectivo El Ni nada efectivo ni muy efectivo a Muy efectivo 

  Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 

  

  

  

: A = - = SE Fago L CARTAGENA 1211 
por nuestras al LaS puede confiar en el sistema de justicia Encuesía cómovamos 

Desagregaciones para Carlagena ttm ¡VozmiCi udad 

Género Nivel socioeconómico 

   
Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

25% 

       
Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a2baños De26a35 De 36 a 45 De 46a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 

m Muy efectivo m Ni nada efectivo ni muy efectivo E Nada efectivo 
Base: 1731 encuestados.



De la opinión 
» > - - 2 CARTAGENA a, tl 

¿Cuál es, en su opinión, el principal problema que prevea cómovamos BS 
tiene la justicia/el sistema de justicia en nuestro e ¡v iCiud d 

  

  

  

1% 

  

Cartagena 

  

Barú 34% IO 6% EI] D% 
  

El Hay corrupción MW Se demora mucho en resolver los casos 

MW Las entidades de justicia no hacen bien su trabajo ESÓóLlo castiga a los más débiles 

ESólo castiga a los más débiles Mm Otro 

H Es costosa 

Los altos niveles de corrupción percibidos, junto a los tiempos de espera para lograr resultados, son 
las razones que explican la insatisfacción con el sistema de justica. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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ttmiVozmiCiudad 
    
    

  

CARTAGENA i 

vamos 
   

  

COMPORTAMIENTO 
ciudadano 

 



De la opinión 
Fago L CARTAGENA sl 

¿Con qué frecuencia los ciudadanos mantienen la Encuesía_cómovamos 
distancia social (dos metros) en la calle y/o en los HmiV iCiud d 
medios de transporte? o MIvozrnucIuaa 

  

  

  

Cartagena 

  

NW Nunca E Ni nunca ni siempre E Siempre 

  Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 
a la acción ¿Con qué frecuencia los ciudadanos de ... carracena Mall 
TAE mantienen la distancia social (dos metros) en la comovamos 

     ciudades calle y/o en los medios de transporte? HmiVozmiCiudad 

Desagregaciones para Carlagena 
£ Nivel socioeconómico 

Género 
9% 6% 8% 

8% 8% 

    
    

      

11% 73% 

. 

Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 
Hombres Mujeres 

Localidades Edad 

9% 8% 8% 1% 6% 10% 12% 7% 

o 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a25años De26a35 De 36 a 45 De 46 a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 

Siempre Ni nunca ni siempre "E Nunca 
Base: 1731 encuestados.



De la opinión 
Fago L CARTAGENA sl 

Encuesla_cómovamos 
  did ¿Con qué frecuencia los ciudadanos de ... . _— 

utilizan el tapabocas en la calle y/o en los HtmiVozmiCiudad 
medios de transporte? 

  

  

  

  

  

W Nunca El Ni nunca ni siempre E Siempre 

  

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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" » = - -.. Fago L CARTAGENA ant 

por nuestras ¿Con qué frecuencia los ciudadanos de ... utilizan el... cómovamos 
tapabocas en la calle y/o en los medios de . “qe 
transporte? :miVozmiCiudad 

Desagregaciones para Cartagena 
Género Nivel socioeconómico 

    

po 
     

39%    
Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

   
Hombres Mujeres 

Localidades Edad 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a25baños De26a35 De 36 a 45 De 46a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 

a Siempre Nr nunca ni siempre "E Nunca 
Base: 1731 encuestados.
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por nuestras ¿Y usted? ¿Con qué frecuencia mantiene la distancia ¡n:!" Cómovamos 
social (dos metros) en la calle y/o en medios de HtmiVozmiCiudad 
transporte? 

  

  

  

Cartagena MiS 

W Nunca El Ni nunca ni siempre E Siempre 

  Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 
Fago L CARTAGENA sl 

¿Y usted? ¿Con que frecuencia mantiene la distancia Encuesía cómovamos 
e di en la calle y/o en medios de _miVozmiCiudad 

Desagregaciones para Carlagena 
Género 

  

  

  

Nivel socioeconómico 

   
       

Hombres Mujeres Te : DS 
L lid d Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

i ocandades Edad 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la - , a 
Caribe Norte Turística Bahía De 18 a25baños De 26 a35 De 36 ad45 De 46 a55 Más de 55 años 

años años años 

a Siempre Ni nunca ni siempre "Nunca 
Base: 1731 encuestados.
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Encuesla_cómovamos 
  por nuestras ¿Con qué frecuencia utiliza usted el tapabocas en . A 

la calle y/o en los medios de transporte? HtmiVozmiCiudad 

WE Nunca E Ni nunca ni siempre E Siempre 

  

    

Cartagena 

Barú     

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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CARTAGENA a, tl 

Eh Ruestras ¿Con qué frecuencia utiliza usted el tapabocas cómovamos 
en la calle y/o en los medios de transporte?      EY HmiVozmiCiudad 
Desagregaciones para Carlagena 

Género Nivel socioeconómico 
    

    

        

  

  
              

        

                  

O, 

as iS 97% 98% 

E << —— 2% A | 
OS iS Bajo (Estrato 1y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto(Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

97% 97% 98% 94% 98% 98% 99% 98% 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a25baños De26a35 De 36 a 45 De46a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 

Siempre Ni nunca ni siempre "E Nunca 
Base: 1731 encuestados.



De la opinión 
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por nuestras me 54 la util A Encuesla_cómovamos 
¿Con qué frecuencia utiliza usted el tapabocas en miVozmiCiu da d 
reuniones familiares, de amigos o eventos privados? 

  

    

Cartagena 

Barú 

W Nunca E Ni nunca ni siempre E Siempre 

    

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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a Z = HH 2 CARTAGENA 2011 
¿Con qué frecuencia utiliza usted el tapabocas en tao - 

por nuestras = q ye = Pp - » Encuesía comovamos 
reuniones familiares, de amigos o eventos privados? 4 ¡v ¡Ciudad 

. mivozmiCcIuuda 
Desagregaciones para Carlagena 

Género Nivel socioeconómico 

% o 2% | 

Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

- Edad 
Localidades 

  

e 12% 1%      O, 7% 
11d 1% Del8a25años De26a35  De36a45  De46a55 Más de 55 años 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la años años años 

Caribe Norte Turística Bahía 

nm Siempre Ni nunca ni siempre "E Nunca 
Base: 1731 encuestados.
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SES Encuesla_cómovamos 

+tmiVozmiCiudad 
  

  

Comportamiento ciudadano durante la reactivación 

En general, la mayoría de ciudadanos tiene una percepción negativa frente al 

comportamiento de otros ciudadanos en temas como: el uso de tapabocas y el 

distanciamiento social en espacios y transporte público. 

Sin embargo, al autoevaluarse se manifiesta cumplir las medidas de autocuidado, lo 

que refleja una alta desconfianza frente a la responsabilidad y el cuidado en la 

pandemia en los conciudadanos. 

Se evidencia un deterioro del comportamiento ciudadano en torno al autocuidado 

al estar en espacios privados y con círculos cercanos.



De la opinión foco 3 

Considerando la situación actual de Cartagena, Encuesta cómovamos 
¿usted estaría de acuerdo con entrar en un nuevo . “me 
período de confinamiento? E miVozmiCI udad 

  

  

  

5 Reactivación 
9) 

E 
g Cuarentena 

Reactivación E 
E] 
Ba 

Cuarentena 

EHSÍ EW No 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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a . OD 1 1,11 Durante la pandemia, ¿acudió usted a alguna taso A VENTO 
ed entidad del sistema de justicia? miv ¡Ciud d 

Desagregaciones para Carlagena mivozmrrrmea   

  

Nivel socioeconómico 

    
     

Genero 

AS 79% eS 

y 79% 

Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Hombres Mujeres 

Localidades Edad 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a2baños De26a35 De 36 a 45 De46a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 

a SÍ E No 
Base: 1731 encuestados.
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Durante la pandemia, ¿ha participado en espacios oía cómovamos 
SA virtuales de participación ciudadana convocados por brea o o 

la alcaldía o concejo municipal? +tmiVozmiCiudad 
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EHSÍ E No 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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= m = y Fago 2 CARTAGENA std 
por nuestras Durante la pandemia, ¿acudió usted a alguna Encuesía cómovamos 

entidad del sistema de justicia? miVozmi Ciuda d 

Desagregaciones para Cartagena 

Género Nivel socioeconómico 

Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a25años De26a35  De36a45  De46a55 Más de 55 años 
Caribe Norte Turística Bahía años años años 

mM Sí m No 
Base: 1731 encuestados.
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por nuestras ¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como la cómovamos 

  

    

  

    
  

    

  

  

  

    

  

  

  

    

  

    

  

    

  

    

  

    

  

  

  

TT EL Alcaldía de Cartagena ha atendido la emergencia HmiV ¡Ciudad 
del coronavirus? mivozmitiuaa 

Mi Satisfecho  MNIi insatisfecho ni satisfecho MH Insatisftecho  UNo sé 

n la ci 
Cartagena LS 15% 23% Cartage IS 

capital con el mayor 
O, L:) O, ” = Barranquilla 29% nivel de satisfacción a 

Pereira LO 16% 32% la atención dada a la 

Montería vr EA 38% emergencia por parte 

Medellín 43% A 33% 
» sl . El 54% de los encuestados 

Bogotá 43% LEO 37% en Cartagena esta 
Manizales 32% 19% 43% satisfecho con la atención 

Bucarmanga TN 21% 43% de la administración 
Cali 5% 07 E distrital a la emergencia 

Armenia Y 18% 60% el CIS ia MECA a 2 > aumentando 4 puntos 
Cúcuta LE LE 65% porcentuales desde la     

    Quibdó ps 13% 67% cuarentena.    
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como la Encuesía cómovamos 
Alcaldía de Cartagena ha atendido la emergencia , “me 

del coronavirus? ttm ¡Vozmi Ciudad 
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MN insatisfecho E Ni insatisfecho ni satisfecho E Satisfecho O No sé 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como el a cómovamos 
Ai Concejo Distrital ha atendido la emergencia del bncueS . cmo 

coronavirus? +tmiVozmiCiudad 
  

  

  

  
  

  

  
  

  

  

      
    

5 Reactivación [16% | 12% | 
2 
5 Cuarentena [14% | 9% 

Reactivación [ABBR O] 9% | 

Cuarentena | 24% | 22% 

E insatisfecho El Ni insatisfecho ni satisfecho El Satisfecho O No sé 

En Cartagena, ha habido insatisfacción con la forma como el concejo ha atendido la emergencia del coronavirus, 
tanto en reactivación como en cuarentena. Por su parte en Barú, la opinión es casi dividida: en cuarentena había 
mayor insatisfacción y en reactivación era mayor la satisfacción. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



De la opinión 
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ATA EY ¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como la Encuesla_cómovamos 
Policía ha atendido la emergencia del coronavirus? +tmiVozmiCiudad 

  

  

  

  

  
  

  

  

  

  

    

É Reactivación Te 
5 
$ Cuarentena 18% 

Reactivación OA 
da 

E Cuarentena % 
  

E Insatisfecho E Ni insatisfecho ni satisfecho E Satisfecho ONO sé 

Mientras que en Cartagena, la mayoría de los encuestados tanto en cuarentena como en 
reactivación, se han sentido insatisfechos con el manejo de la emergencia por COVID-19 por 
parte de la policía, en Barú la mayoría se han manifestados satisfechos con esta institución. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la forma como las Encuesta cómovamos 
empresas privadas han atendido la emergencia del . o 
coronavirus? +tmiVozmiCiudad 

  

  

  

  

  

  
  

  

  

  

  

    

g Reactivación E A MA 
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di 
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E insatisfecho E Ni insatisfecho ni satisfecho E Satisfecho ONO sé 

En Cartagena, tanto en cuarentena como en reactivación la mayoría de los encuestados se sienten insatisfechos con la forma 

como las empresas han atendido la emergencia del coronavirus, sin embargo, este porcentaje se redujo en el periodo de 
reactivación. 

En Barú es notable la brecha de satisfacción con las empresas comparada con Cartagena, duplicando la proporción. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.



   

    

De la opinión 
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TY ¿Qué tan satisfecho(a) está con la claridad con la que la iy:vo!* cómovamos 
Alcaldía comunica las decisiones y medidas tomadas? +tmiVozmiCiudad 

  

  

  

  

  

  

  

  

g Reactivación AA 
E Y 
5 Cuarentena A 

Reactivación RBA 
E 
Ba   

Cuarentena AAA 
NM insatisfecho El Ni insatisfecho ni satisfecho E Satisfecho 

En Barú y Cartagena, la mayoría de los encuestados se sienten satisfechos con la claridad con la que la Alcaldía 
comunica las decisiones y medidas tomadas. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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Alcaldía ha invertido los recursos públicos? +tmiVozmiCiudad 
  

  

  

  

Reactivación 

Cuarentena 

Reactivación 

Cuarentena 

Ml insatisfecho E Ni insatisfecho ni satisfecho E Satisfecho 

  

  

ur] 
a 
4 
O) 
4 
+ 
da 

ña 
O 

  

  

B
a
r
ú
 

  

  

En Cartagena, disminuyó el porcentaje de personas que se sentían satisfechos con la forma 
como la alcaldía ha invertido los recursos públicos comparado con el periodo de cuarentena (pasó del 
53% al 44%), como consecuencia de un incremento de 10 puntos porcentuales en la insatisfacción. En cambio, en 
Barú, se pasó del 31% al 43% de personas satisfechas, pero por un decrecimiento en la categoría neutral (ni 
insatisfecho ni satisfecho). 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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¿Qué tan satisfecho(a) está con la participación y oía cómovamos 
E consulta a la ciudadanía frente a las medidas nue . A 

tomadas? +tmiVozmiCiudad 

a . 
5 Reactivación IO 
2 
$ Cuarentena IO > 

, Reactivación IN y 
ñ 
(6)   

Cuarentena A 

NM insatisfecho El Ni insatisfecho ni satisfecho El Satisfecho 

Tanto en Barú como en Cartagena, la mayoría de los encuestados se sienten satisfecho con la participación y 
consulta a la ciudadanía frente a las medidas tomadas. 

Para el periodo de reactivación en Cartagena la insatisfacción creció 5 puntos porcentuales, y en Barú decreció 6 
puntos porcentuales. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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Encuesia_ cómovamos 
  AY ¿Qué tan satisfecho(a) está con las medidas de Í _ 

reactivación económica implementadas? +tmiVozmiCiudad 
  

  

  

  

Barú 

  

  

Ml insatisfecho Ni insatisfecho ni satisfecho E Satisfecho 

Casi la mitad de los cartageneros encuestados (49%) afirmaron sentirse satisfechos con las medidas de 
reactivación económicas implementadas. No obstante, existe un 32% de encuestados insatisfechos. 

En Barú, la opinión está casi dividida, un 36% de encuestados satisfechos y un 34% de insatisfechos. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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o z 3 - o l al ¿Qué tan satisfecho(a) está con las medidas de tago A 
a =>» "DO la cómovamos 

e reactivación económica implementadas? pnouesto e 
Desagregaciones para Carlagena + miVozmiCiu dad 

NX 
Género Nivel socioeconómico 

Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

  

E MZ 
37% E a2% 

  

E 
33% Y    

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la Del8a2baños De26a35 De 36 a 45 De46a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 

a Satisfecho Ni insatisfecho ni satisfecho N Insatisfecho 
Base: 1731 encuestados.
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Encuesia_ cómovamos 

    
  

ESE 

Durante la pandemia la corrupción en Cartagena: +tmiVozmiCiudad 
  

    

    

    

    

    

    

    

5 Reactivación [| 18% | 19% 

? Cuarentena | 17% | 23% 

y Reactivación | BAR] 21% 
2 

A ra [| 27% | 27%   
    

ME Ha disminuido El Sigue ¡gual EH Ha aumentado O No sabe/no responde 

En Cartagena, la mayoría de los encuestados creen que la corrupción ha disminuido. Durante la reactivación, este porcentaje 
aumentó con respecto a la medición de la primera fase durante la cuarentena. Se pasó del 32% al 35%. El aumento se explica 
por la disminución en el porcentaje de encuestados que contestaron no sabe/no responde. 

Por otra parte, en Barú el mayor porcentaje de encuestados cree que la corrupción en la ciudad ha aumentado, y este 
porcentaje aumentó con respecto al periodo de cuarentena, ya que pasó del 27% al 31%. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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Durante la pandemia la corrupción en Cartagena: Encuesia_cómovamos 

Desagregaciones para Carlagena de miVozmiC iudad! 
  

Nivel socioeconómico 

18% 

    
  

   

36% 

Hombres Mujeres Bajo (Estrato 1 y 2) Medio (Estrato 3 y 4) Alto( Estrato 5 y 6) 

Localidades Edad 

25% 13% 19% 18% 19% 

Histórica y del De la Virgen y Industrial y de la De18a2baños De26a35 De36a45 De46a55 Más de 55 años 

Caribe Norte Turística Bahía años años años 

m No sabe/no responde m Ha aumentado Sigue igual E Ha disminuido



  

   
De la opinión 

Fago L CARTAGENA sl 

TE ¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería ¿n:vo" Cómovamos 
prestarle atención la Alcaldía de Cartagena durante la +tmiVozmiCiudad 
emergencia ocasionada por el coronavirus? 

  

  

Empleo 

Salud 

Pobreza 

Seguridad y convivencia 

Educación 

Movilidad, vías e infraestructura 

Otro PS 

Los cartageneros encuestados identificaron tres temas como los más relevantes en la coyuntura por la 

pandemia: el empleo en primer lugar. la salud enel segundo y fercero, la pobreza. Consolidándose como las 

prioridades ciudadanas para ser atendidas por parte de la alcaldía. 

Base: 4167 encuestados en la primera fase, 1731 encuestados en la segunda fase.
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Optimismo 

A o IO aro A MO AU Rolo Moo MEU OO 

¡FM AN AA AAA NS MU Oo AU Aia rr 

+ Mientras que en Cartagena en general no se observa una recuperación del empleo en relación con la 

cuarentena, en la Isla de Barú el porcentaje de encuestados que reportó pérdidas de empleo se redujo. 

UI ON AU OA AI MMT MO E mor lalo Tap ir UMIES 

TA eos 

UNT O rei ATA AO TE Al MOM Tor- e [oro TO lo UE OE US 

LA rom UIT A Flaca MO MF EST dió Tool Tas: ALO MUA E io [Veamos 

MEMO AR NAT RAR OR AUS NARA NA ON o Tar lero 

no tienen ingresos suficientes.
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Encuegía cómovamos 

EE] 

  

ee TESTS 
  

+ Aumentó la proporción de hogares donde algún miembro pasó hambre, llegando al 31% en Cartagena, 

durante la cuarentena fue del 26%. Aun más crítica es la situación en Barú, llegando al 44% de los 

Ue lolo 

A UM MOT o o ooo TO TOTO UE O ES O io O dore 

MI oo Ao ILLA rm o A OATES 

INTI REMATE rol Oria eE OOO Tp LALO E 

Salud 

ART ANA AR ATRAS MO rl EA AO OS 

salud en comparación con el periodo de cuarentena, se pasó del 79% al 82%. Por su parte en Barú 

también pasando del 57% al 66%, casi 10 puntos porcentuales. 

e Aumentó la satisfacción con el servicio de salud en Cartagena, pasando de un 28% de encuestados 

AA AU Air E O OIEA ASS [AE [eLOlAR
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Encuegía cómovamos 
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ee TESTS 
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salud en comparación con el periodo de cuarentena, se pasó del 79% al 82%. Por su parte en Barú 

también pasando del 57% al 66%, casi 10 puntos porcentuales. 

+ Aumentó la satisfacción con el servicio de salud en Cartagena, pasando de un 28% de encuestados 

satisfechos durante la cuarentena, al 36% durante la reactivación. 

MA AU Air OU E A AMARME moler 

AAN ANA ARA AUN LAS NM NA oO 

e Tanto en Cartagena como en la Isla de Barú, se percibe una mejoría en la salud mental de los encuestados 

EE IAE ielolAr 
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Educación 
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MMT [Ue Teo MT Or ae Teri E OU O MO TO AU MA MIA AO OLE O TAO 

Barú se observa una mejora, pasó del 45% al 49% de los encuestados. 

ATI AAA NS E SE Al iO Ue AMA LN URI RANA 

clases remotas hasta encontrar una vacuna. 

Movilidad y Espacio Público 

RS ARA SR SAA ARI Ao ASMA UI O Ver TOR 

con el 62% de los encuestados. Si bien en la isla de Barú prima la satisfacción, es un nivel muy bajo, con el 
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+ En Cartagena disminuyó el uso de medios de Transcaribe y buses. 

e El 29% de los Cartageneros encuestados que se movilizan frecuentemente durante la reactivación, tiene la 

Ao o MA o MO MEE AAA 

EAN LS 

Mir OU TO ar Toa AT MATES NA RA AE AAA 

mantuvieron inalterados comparados con la fase 1 de la encuesta, en Barú aumentaron entre 2 y 7 puntos 

porcentuales. 
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+ El servicio de gas domiciliario es el que más satisfacción genera en los cartageneros, el 85% durante 

cuarentena y reactivación. 

IE anomia] Melo p/s 

* Luego del servicio de energía eléctrica, el de internet muestra la satisfacción más baja, con menos del 

45% de los encuestados. 

Seguridad y acceso a la justicia 
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Or US NASA moore 
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Cartagena, llegando al 55% de los encuestados que se sentían inseguros en su entorno más cercano. 

Da AAA INT A dla Zo mor O MUA O UTA 

CUT Or IA IR Oo TdÚn 

e A pesar de que la mayoría de personas encuestadas en Cartagena y Barú no han sido víctimas de 

maltratos por parte de miembros del hogar, es importante observar que el porcentaje que afirmó que sí 

aumentó una vez entrada la reactivación, en Cartagena 3 puntos porcentuales y en Barú 4. 

e Una vez iniciada la reactivación, se duplicó el porcentaje de personas que acudió a alguna entidad del 
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razones que explican la insatisfacción con el sistema de justica.
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Comportamiento ciudadano 
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ciudadanos en temas como: el uso de tapabocas y el distanciamiento social en espacios y transporte 

Alo 
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privados y con círculos cercanos. 

Gestión pública 
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+ En Cartagena, ha habido insatisfacción con la forma como el concejo ha atendido la emergencia del 

AI OR Tr lA RT MAUI Mar Mo MO le ie rk 

Ai AN IEA lol MA EA 

+ Mientras que en Cartagena, la mayoría de los encuestados tanto en cuarentena como en reactivación, se 

Ri A ARAN A ATICO ADN Mm O Mr TES 

EEES oa A So 

* En Cartagena, tanto en cuarentena como en reactivación la mayoría de los encuestados se sienten 

INIA O MA A A om MT AMO MA AA Ip LOT 14010) 

este porcentaje se redujo en el periodo de reactivación. 

e En Barú es notable la brecha de satisfacción con las empresas comparada con Cartagena, duplicando la 
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+ En Cartagena, disminuyó el porcentaje de personas que se sentían satisfechos con la forma como la 

el oo AAA MA MN oo Mm MU EA lr Ad Or OO o] 

44%), como consecuencia de un incremento de 10 puntos porcentuales en la insatisfacción. En cambio, en 

Barú, se pasó del 31% al 43% de personas satisfechas, pero por un decrecimiento en la categoría neutral 

CASA NE Sao 

e Tanto en Barú como en Cartagena, la mayoría de los encuestados se sienten satisfecho con la 

Fara AAA E oe moler 
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decreció 6 puntos porcentuales. 
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reactivación económicas implementadas. No obstante, existe un 32% de encuestados insatisfechos.
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e En Barú, la opinión está casi dividida, un 36% de encuestados satisfechos y un 34% de insatisfechos. 

+ En Cartagena, la mayoría de los encuestados creen que la corrupción ha disminuido. Durante la 

reactivación, este porcentaje aumentó con respecto a la medición de la primera fase durante la 

cuarentena. Se pasó del 32% al 35%. El aumento se explica por la disminución en el porcentaje de 

ANTAS ANN LOS 

e Por otra parte, en Barú el mayor porcentaje de encuestados cree que la corrupción en la ciudad ha 

aumentado, y este porcentaje aumentó con respecto al periodo de cuarentena, ya que pasó del 27% al 

A 

e Los cartageneros encuestados identificaron tres temas como los más relevantes en la coyuntura por la 
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